

STOCK / MUTUAL FUND GIFT TRANSFER DETAILS

Making a donation to God's Pit Crew through your financial institution is quick and easy. Simply give the information below to your broker at the time of your gift transfer request.

DTC Participant Number: 0443

Internal Account Number: DA1586175

Account Name: God's Pit Crew

Receiving Firm/Clearing Agent: Pershing LLC

Federal Tax ID Number: 54-1974979

Please call and speak with God's Pit Crew's Development Office whenever you initiate a transfer with your broker to help us identify and acknowledge your gift and to appropriately designate your funds according to your wishes.

Please Note: In some cases, your stocks and mutual funds may not be eligible to be automatically transferred from your broker to God's Pit Crew. Please contact the Development Department for further instructions.

Development Department Contact:

VP of Development Operations, Rhonda Zola 434-836-4472 Office 276-358-0784 Mobile rhonda@godspitcrew.org



God's Pit Crew, Inc.: 2499 North Main Street, Danville Virginia 24540 (USA) 434-836-4472 Office rhonda@godspitcrew.org www.godspitcrew.org

"Give, and it will be given to you. A good measure, pressed down, shaken together and running over, will be poured into your lap. For with the measure you use, it will be measured to you. Luke 6:38